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МІЖНАРОДНА ІНТЕРНЕТ-КОМУНІКАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  
 

Актуальність теми дослідження. Актуальність дослідження визначається науковою і політичною доцільністю з’ясування 
перспектив модернізації сфери міжнародних відносин з огляду на появу інтернет-комунікації як сучасного інструментарію 
зовнішньополітичної діяльності. Отже, головний напрям дослідження полягає в тому, щоб, спираючись на наявну теоретичну і методологічну 
базу, дослідити еволюцію міжнародної інтернеткомунікації у сучасній системі міжнародних відносин, проаналізувати ефективність  механізмів 
зовнішньополітичної комунікації. Мета дослідження полягає у цілісному політичному дослідженні феномену міжнародної інтернет-
комунікації у сфері міжнародних відносин та з’ясуванні ефективності її впливу на зовнішньополітичну діяльність. Завдання дослідження 
виокремити і дослідити зовнішньополітичну парадигму міжнародної інтернет-комунікації у вимірі соціальних медіа; з’ясувати на основі 
емпіричного авторського дослідження ефективність впливу соціальних медіа на систему міжнародних взаємодій. Виокремити функціональні 
характеристики соціальних медіаплатформ у зовнішньополітичному середовищі; з’ясувати роль та значення соціальних медіа як унікальної 
соціально-політичної платформи, за допомогою якої здійснюється ефективна міжнародна комунікація. Об’єктом дослідження  виступає сфера 
міжнародних відносин в умовах зростання впливу інформаційних технологій у забезпеченні ефективності зовнішньополітичних стратегій. 
Предмет дослідження: міжнародна інтернет-комунікація як інструмент зовнішньополітичної діяльності міжнародних акторів. Аналіз наукової 
думки щодо зовнішньополітичної парадигми міжнародної інтернет-комунікації уможливив систематизацію та осмислення соціальних медіа у 
контексті наукової категорії конструкту та його зв’язків у концептуальних структурах типологій і теорій, відповідно до яких концептуальна 
структура науки в цілому при її емпіричній інтерпретації може претендувати на роль знання про дійсність функціонування соціальних мереж 
на основі понятійного аналізу емпіричного дослідження [1, c. 47]. Сучасний стан міжнародних відносин спричинює виникнення таких 
напрямів дослідження, що пов’язані з глобальною інформаційною інтеграцією та цілісним теоретичним баченням процесу міжнародної 
інтернет-комунікації, яке зумовило як широке розуміння концепту мережі Інтернет, що охоплює міжнародно-політичні аспекти сучасного 
світу, так і вузьке його тлумачення, що обмежується окремими проявами в конкретних сферах, зокрема у сфері зовнішньої політики. Такі 
підходи виокремлюють специфіку наукових теорій щодо міжнародної інтеграції, зовнішньої політики, процесів прийняття 
зовнішньополітичних рішень, у межах яких розглядаються зміни в усіх сферах міжнародного співробітництва під впливом науково -
технологічного та інформаційного розвитку як нових закономірностей формування сучасної міжнародної системи і впровадження інновацій в 
зовнішньополітичну діяльність міжнародних акторів [2, c. 99] . Експертний аналіз ситуації в Україні та її міжнародно -політичний резонанс у 
світі уможливив виокремлення таких наслідків для сучасної міжнародної системи, як: - порушення існуючого світового політико-правового 
порядку внаслідок появи небезпечного прецеденту про відмову від виконання чинних міжнародно-правових норм та угод, в яких йдеться про 
непорушність територіальної цілісності і системи безпекових гарантій для України, а також позиції російського керівництва про необхідність 
перегляду існуючих міжнародно-політичних норм та правил; - оновлення існуючих альянсів між країнами світу задля запобігання російським 
геополітичним ініціативам; - поглиблення процесів антагонізму у відносинах між США, ЄС та РФ, що призвели до завершення періоду 
співробітництва та взаєморозуміння, тоді як 26 перегляд глобальних пріоритетів на перспективу, може спричинити ще більший сві товий 
дисбаланс сил, який може охопити країни Близького Сходу, Східної Азії та Латинської Америки; - розбалансування системи двосторонніх і 
багатосторонніх відносин, яка склалася у Східній Європі, країнах Балтії та на пострадянському просторі, що, перш за все, стосується України, 
Молдови і Грузії, а також прямо або опосередковано – Польщі, Чехії, Вірменії, Білорусі, Казахстану, Північного Кавказу і країн Балтії; - 
зближення Китаю і Росії в енергетичній, військовій і торговельній сферах, що уможливлює для Китаю реалізацію ідею політичного  
домінування, хоча б у межах євразійського простору [3, c. 57-58]. Українське керівництво ініціювало низку зовнішньополітичних ініціатив, 
спрямованих на захист цілісності держави та консолідацію українського суспільства, серед яких: підписання політичної та економічної 
частини Угоди про асоціацію між Україною та ЄС упродовж березня– червня 2014 р. та її синхронна ратифікація у вересні 2014 р. Верховною 
Радою України та Європейським парламентом [4, c. 25]. Висновки. аналіз концептуальних засад зарубіжних та вітчизняних політологічних 
досліджень засвідчив, що феномен міжнародної інтернет-комунікації розглядається як складова міжнародних відносин і зовнішньої політики, 
яка дозволяє міжнародним акторам взаємодіяти між собою, формувати зовнішнє середовище [5, c.75–80] як чинник інтеграції традиційної 
міжнародної системи та глобальної інформаційної мережі в умовах зростання впливу інтернету на світову політику, міжнародну безпеку та 
процеси прийняття зовнішньополітичних рішень; як взаємодія та взаємозалежність на основі високих технологій; як поява нових інструментів 
впливу у відносинах між державами; як поєднання різних комунікаційних каналів у глобальному середовищі.   
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